藤沢市民総合体育大会継承大会 第54回 藤沢市空手道選手権大会
期日／2023年10月15日
会場／藤沢市秩父宮記念体育館メインアリーナ
主催／藤沢市、藤沢市教育委員会、藤沢市体育協会
主管／藤沢市空手道連盟
後援／神奈川県空手道連盟
《形》
◆幼年男女混合［優勝］佐々木唯花（拳勝館本部）［準優勝］新妻弦（拳勝館本部）
◆小学１年生男子［優勝］赤塚廉（拳勝館西湘）［準優勝］住谷郁英（尚徳館）［第三位］小川琳立（拳勝館六会）／柳川翔亮（拳勝館本部）［第五位］前橋日葵（拳勝館六会）／市川廣（拳勝館北部）／市川寛（拳勝館北部）／政木悠翔（拳勝館本部）
◆小学１年生女子［優勝］野中千詩（く）［準優勝］佐藤衣千花（く）
◆小学２年生男子［優勝］佐藤将嵩（拳勝館西湘）［準優勝］福嶋誠幸（尚徳館）［第三位］角田結海（拳勝館西湘）／江藤夏葵（大）［第五位］豊島圭翔（拳勝館六会）／重田悠善（一般）／喜納悠太（湘）／齋藤優太（拳勝館六会）
◆小学２年生女子［優勝］外山紗英（拳勝館本部）［準優勝］近藤椰江（拳勝館西湘）
◆小学３年生男子［優勝］木村仁（湘）［準優勝］村上桜生（湘）［第三位］畠山昇大（湘）／小松謙心（凛空会）［第五位］吉澤巧朗（拳勝館本部）／藤田倫太郎（拳勝館西湘）／篠原啓吾（練心館本部）／早川拓実（尚徳館）
◆小学３年生女子［優勝］小木緋里（剛龍館）［準優勝］益田杏璃（横）
◆小学４年生男子［優勝］倉田拓海（拳勝館本部）［準優勝］佐藤真一郎（拳勝館西湘）［第三位］平　朔弥（横）／北濵健人（尚徳館）［第五位］髙橋浩盛（拳勝館本部）／佐々木雄生（拳勝館本部）／高野基仁（拳勝館西湘）／古瀬景大（く）
◆小学４年生女子［優勝］小島実紗（長）［準優勝］長門純蓮（拳勝館本部）［第三位］野中詩友（く）／川田麻稀（拳勝館西湘）
◆小学５年生男子［優勝］高部楽久（拳勝館六会）［準優勝］大槻奏來（拳勝館西湘）［第三位］梅内大翔（拳勝館六会）／森川鼓太良（湘）［第五位］渡辺泰資（拳勝館六会）／武田結翔（剛龍館）／佐藤瑠星（拳勝館西湘）／小坂慧汰（拳勝館本部）
◆小学５年生女子［優勝］高橋果歩（く）［準優勝］原田寧音（拳勝館西湘）［第三位］井澤香澄（拳勝館六会）／片野真琴（長）
◆小学６年生男子［優勝］米田晃清（長）［準優勝］福岡万次郎（拳勝館本部）［第三位］湯川翔太（長）／久藤睦士（長）
◆小学６年生女子［優勝］小島明依（長）［準優勝］多田渓（湘）［第三位］諏訪遥（拳勝館本部）／正岡未央（尚徳館）
◆中学生男子［優勝］飯田演斗（剛龍館）［準優勝］奥田爽太（拳勝館西湘）［第三位］諸橋陸（横）／中村航也（拳勝館本部）［第五位］長門壮亮（拳勝館本部）／井澤晃（拳勝館六会）／川田裕之（拳勝館西湘）／正岡陽頼（尚徳館）
◆中学生女子［優勝］石山ゆい（拳勝館西湘）［準優勝］佐野みひろ（剛龍館）［第三位］吉澤佐紀（剛龍館）／浅沼知世（拳勝館西湘）
◆一般有級男子［優勝］大橋一惺（慶應藤沢）［準優勝］佐藤大祐（拳勝館西湘）［第三位］豊田健作（拳勝館西湘）／沖　尚浩（湘）
◆一般有級女子［優勝］佐藤愛子（拳勝館西湘）
◆一般有段男子［優勝］木下恕維（尚徳館）［準優勝］久々江諒（剛龍館）
◆団体幼年・小学１・２・３年生男女混合［優勝］拳勝館西湘Ａ（拳勝館西湘）［準優勝］拳勝館西湘Ｂ（拳勝館西湘）
◆団体小学４・５・６年生男女混合［優勝］拳勝館西湘Ａ（拳勝館西湘）［準優勝］拳勝館西湘Ｂ（拳勝館西湘）
◆団体中学生男女混合［優勝］拳勝館西湘（拳勝館西湘）
◆団体一般男女混合［優勝］拳勝館西湘Ｂ（拳勝館西湘）
《組手》
◆幼年男子［優勝］新妻弦（拳勝館本部）
◆小学１年生男子［優勝］多田　真（湘）［準優勝］松本広助（拳勝館六会）［第三位］中山蓮斗（湘）／小川琳立（拳勝館六会）［第五位］住谷郁英（尚徳館）／平山晴琉（長）／赤塚廉（拳勝館西湘）／政木悠翔（拳勝館本部）
◆小学１年生女子［優勝］野中千詩（く）［準優勝］佐藤衣千花（く）
◆小学２年生男子［優勝］玉寄悠馬（一般）［準優勝］上野悠惺（拳勝館本部）［第三位］佐藤将嵩（拳勝館西湘）／原元太郎（湘）［第五位］江藤夏葵（大）／梅内壮太（拳勝館六会）／豊島圭翔（拳勝館六会）／下園遼優（湘）
◆小学２年生女子［優勝］外山紗英（拳勝館本部）［準優勝］近藤椰江（拳勝館西湘）
◆小学３年生男子［優勝］新妻奏人（拳勝館本部）［準優勝］小柳凛斗（一般３）［第三位］藤田倫太郎（拳勝館西湘）／多田　常（湘）［第五位］早川拓実（尚徳館）／野平夏紀（練心館村岡）／浅沼謙人（拳勝館西湘）／坂井貴仁（凛空会）
◆小学３年生女子［優勝］鳴海紫衣（拳勝館六会）
◆小学４年生男子［優勝］倉田拓海（拳勝館本部）［準優勝］平　朔弥（横）［第三位］岩田煌將（大）／北濵健人（尚徳館）［第五位］髙橋浩盛（拳勝館本部）／佐藤真一郎（拳勝館西湘）／平位悠樹（尚徳館）／赤塚凜太朗（拳勝館西湘）
◆小学４年生女子［優勝］小島実紗（長）［準優勝］長門純蓮（拳勝館本部）［第三位］川田麻稀（拳勝館西湘）／丸和奈（拳勝館西湘）
◆小学５年生男子［優勝］高部楽久（拳勝館六会）［準優勝］梅内大翔（拳勝館六会）［第三位］小坂慧汰（拳勝館本部）／大槻奏來（拳勝館西湘）［第五位］大城晴良（尚徳館）／光岡史翔（拳勝館本部）／佐藤瑠星（拳勝館西湘）／前橋凛久（拳勝館六会）
◆小学５年生女子［優勝］今垣柚菜（拳勝館六会）［準優勝］片野真琴（長）［第三位］高橋果歩（く）／川崎蓮奈（長）
◆小学６年生男子［優勝］小柳蓮斗（一般３）［準優勝］田中　力（大）［第三位］米田晃清（長）／福岡万次郎（拳勝館本部）
◆小学６年生女子［優勝］小島明依（長）［準優勝］多田　渓（湘）［第三位］正岡未央（尚徳館）／角田結南（拳勝館西湘）
◆中学生男子［優勝］星田玲空（拳勝館本部）［準優勝］清水真心（拳勝館本部）［第三位］新妻佑星（拳勝館本部）／井上寅次郎（拳勝館西湘）［第五位］中村航也（拳勝館本部）／柏谷隼輝（拳勝館本部）／石原琉唯（拳勝館本部）／長門壮亮（拳勝館本部）
◆中学生女子［優勝］横谷優花（拳勝館六会）［準優勝］小泉萄子（拳勝館本部）［第三位］吉澤佐紀（剛龍館）／鳴海有夢亜（拳勝館六会）
◆一般有級（高校生以上）男子［優勝］大橋一惺（慶應藤沢）
◆一般有級（高校生以上）女子［優勝］殿島有理沙（慶應藤沢）
◆一般有段（高校生以上）男子［優勝］夏山颯太郎（慶應藤沢）［準優勝］丸毛博之（剛龍館）［第三位］森大翔（慶應藤沢）／久々江諒（剛龍館）
◆一般有段（高校生以上）女子［優勝］川村みいな（練心館村岡）

◆団体小学１・２年生男女混合［優勝］志空会藤沢Ａ
江藤夏葵（大和）　喜納悠太（湘）　原元太郎（湘）
◆団体小学３・４年生男子［優勝］志空会藤沢
平　朔弥（横）樋口凜太朗（横）古瀬景大（く）
[bookmark: _GoBack]◆団体小学３・４年生女子［優勝］志空会藤沢
小島実紗（長）　野中詩友（く）　益田杏璃（横）
◆団体小学５・６年生男子［優勝］志空会藤沢
　　田中　力（大）湯川翔太（長）米田晃清（長）
◆団体小学５・６年生女子［優勝］志空会藤沢Ｂ
　　小島明依（長）多田　渓（湘）古瀬由里子（く）
